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DECLARAȚII: versiunea 22.091/4 (26.09.2022) 

 

Versiunile vor fi de acum încolo incrementate după următorul algoritm: anul, luna, număr versiune 
din lună/ versiunea minoră. Toți clienții WinMENTOR pot folosi noua versiune de DECLARAȚII 
după ce s-au asigurat că au făcut upgrade la versiunea WinMENTOR 22.081/3 la D112 și 
versiunea WinMENTOR 22.071/1 pentru celelalte declarații. 

 

D112 

 S-a rezolvat eroarea cu „... is not a valid floating point value!” care tot persista în anumite 
cazuri; 

 S-au corectat bazele și valorile creanțelor cu facilități (CAS și CASS) care se stricaseră în 
versiunea 22.091/2. 

 

Informare! 

În urma desființării CAM-ului cu facilități, din secțiunea de Creanțe fiscale s-a scos 
Contribuția asiguratorie muncă cu facilități, fiind folosită doar Contribuția asiguratorie muncă 
care se va completa inclusiv pe firmele cu facilități din domeniul construcțiilor sau agro-alimentar.  

În programul WinMENTOR nu trebuie făcută nicio modificare în acest sens, calculul se va 
face ca și până acum, însă în Declarații trebuie verificat în Vectorul fiscal să fie bifată creanța 480 

Contribuție asiguratorie muncă.  

Atenționările generate de programul DUKIntegrator nu reprezintă un impediment pentru 
depunerea declarațiilor la ANAF (pot apărea atenționări în cazul contractelor multiple sau în cazul 
în care zilele lucrate diferă de zilele de contract activ – adică, atunci când întreruperile fără salariu 
sau nemotivatele nu sunt considerate ca zile de suspendare, nefiind raportate în REVISAL).  

 

Observații: 

În meniul HELP, s-a introdus opțiunea „Verifică actualizări” care caută pe adresa noastră de 
ftp existența unei noi versiuni de program. În cazul în care o găsește, vă anunță, urmând ca 
dumneavoastră să hotărâți dacă faceți actualizarea sau nu. 
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VERSIUNI VECHI 

 

DECLARAȚII: versiunea 22.091/3 (26.09.2022) 

 

D112 

 S-a rezolvat eroarea cu „... is not a valid floating point value!” ce se obținea la generarea 
declarației în anumite cazuri; 

 S-a corectat completarea câmpului asigExc în declarație în cazul contractelor part-time care 
au venit realizat sub plafon, dar împreună cu tichetele de masă depășesc plafonul. 

 

Exemplu de eroare pentru acest caz: 

      „eroare regula: S9c1: pentru contractele partiale cu venit (A_13= 1709 ) < 2550 raportat la NZL 
( 2550) trebuie sa selectati 1- exceptat sau 2 – neexceptat” 

 

 

DECLARAȚII: versiunea 22.091/2 (24.09.2022) 

 

D112 

 S-a actualizat declarația D112 inclusiv pentru contractele part-time cu modificările din 
Ordinul comun nr. 1667/2194/772/4079 al ANAF/CNPP/CNASS/ANOFM din 16.09.2022, 
valabil începând cu luna de raportare 08/2022 – publicat în data de 21.09.2022; 

 Pentru contractele part-time care se încadrează în motivele de excepție de la aplicarea 
contribuțiilor la baza minimă se vor duce implicit următoarele motive de excepție: 

 5 – pentru salariații care nu au bifat câmpul de Contribuții – se aplică baza minimă din 
condiții de salarizare; 

 4 – pentru salariații care au bifat câmpul de Pensionar din Condiții de salarizare; 

 3 – pentru salariații care au o durată normală contract mai mică de 8 ore în Condiții de 
salarizare. 

Pentru celelalte motive de excepție va fi necesară o versiune nouă de program WinMENTOR pe 

care o vom publica zilele următoare. 
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DECLARAȚII: versiunea 22.091/1 (22.09.2022) 

 

D112 

 S-a actualizat parțial D112 (doar pentru firmele fără contracte part-time) cu modificările din 
Ordinului comun nr. 1667/2194/772/4079 al ANAF/CNPP/CNASS/ANOFM din 16.09.2022, 
valabil începând cu luna de raportare 08/2022 – publicat în data de 21.09.2022; 

 În urma desființării CAM-ului cu facilități, din secțiunea de Creanțe fiscale s-a scos 
Contribuția asiguratorie muncă cu facilități, fiind folosită doar Contribuția asiguratorie muncă 
care se va completa inclusiv pe firmele cu facilități din domeniul construcțiilor sau agro-
alimentar. 

În programul WinMENTOR nu trebuie făcută nicio modificare în acest sens, calculul se va 
face ca și până acum, însă în Declarații trebuie verificat în Vectorul fiscal să fie bifată 

creanța 480 Contribuție asiguratorie muncă.  

•  S-a corectat raportarea impozitului în cazul administratorilor străini care plătesc numai 

impozit și/sau contribuție asiguratorie muncă în cadrul firmelor cu facilități fiscale.  

 

Atenție!!! 

 Versiunea curentă permite depunerea declarației D112 doar pentru firmele care nu au 
angajați cu contracte part-time sau contracte normale care obțin venituri în timpul lunii sub 
nivelul salariului minim pe economie raportat la numărul de zile în care contractul a fost 
activ în lună.  

 Pentru celelalte cazuri vom scoate o nouă versiune de declarații în cel mai scurt timp 
posibil!  


